VHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLUTA KAPTEPA 111.08011.1 BPOI-IH

WWW.ABTOBPOHA.P®
roa | OBbEM | ™
MAPKA  ©  MOAENb & pgymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mpygopa
FAW + Bestune T77 2021- : 1.5 : Po6ot ' MEPEOHWA
- [anka 3aknagHas M8
é 3awmTa : Brynka 20 Mm

[anka 3aknagHas M8x65
LLlan6a 8 yB
Bont M8x20

Llanba 8 yB
Bont M8x50

KpoHLITENH 1

["anka 3aknagHaa M8x65
Lllanba 8 yB
KpOHLUTENH 2 Bont M8x20

Bont M8x20
LLlan6a 8 yB

MHCprKLWIil Nno yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1 CHSTb WTATHOI IbMBHIAK. HanmeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsXKM
2. YcTaHoBUTb raiikv 3aknagHele M8 Hap otBepcTusimv (A n B) B nogpaMHuke Yepes bnmxaiiuve Bont M8x20 E 4w E 24 Hw
0oTBEpCTMA. o . . Bont M8x50 ! 2 W ! 24 Hm

3. 3akpyTnTb 60nT M8x50 C Wwaiboii 8 yB 1 BTynko 20 MM B YCTAHOBMEHHYO ranky Brynka 20 MM ! 2w !

3aknagHyto M8 (B) c npaBoi CTOpoHbI Ha Heckonbko o6opoTos (puc. 1). Faitka 3aknagHasi M8 | 2w |

4. YcTaHOBWTb raiku 3aknagHbie M8x65 B otBepcTus norxepoHoB (B). 3akpyTntb 6onTbl Faitka 3aknagHas M8x65 ' 2w '

M8x20 c waibamu 8 yB B ycTaHOBMNEHHbIe ranku 3aknagHsle M8x65 Ha Heckonbko 3awmta 1 1w 1

060opoToB (puc. 2,3). KpoHLLTEiH L owr

5. 3aBECTU KPOHLUTEVHbI OTKPbITLIMM Na3amu Ha 3akpyyeHHble 6onTbl M8x20 (I1). Wari6a 8 yB ' euwr |

6. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHBI, YTOObl MEXOCEBOE paccTosiHMe paBHSANock 740-745mm (puc.4).
3aTsHyTb Kpenex KPOHLUTENHOB C HeOBXOAUMBIM yCUnmnem.

7. BblpesaTb OTBEPCTUS B LUITATHOM MbiNbHKKe € nomoLlpbio YLLUM. MoHTUpoBaThk nbinbHUK (pUc.5).
8. 3aBeCTM 3KpaH OTKPbITLIM Ma30M Ha ycTaHoBMNeHHbI 6ont M8x50 ([). *Kpenex He 3aTarmBaTh.
9. MepepHtoto YacTb 3aLWmThbl 3akpenuTb 6onTamm M8x20 ¢ wanbamu 8 yB K yCTaHOBNEHHbBIM
kpoHwTenHam 1 n 2 (E). Kpenex He 3aTtarmeatb

10. 3akpenuTb 3aaHI00 YacTb 3awmTel 6onTom M8x50 c waiibon 8 yB n

BTYIKOW B YCTAHOBIIEHHYIO raiky 3aknagHyto M8 c neBoi CTopoHbl Ha Heckomnbko o6opoTtos (XK).
11.3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeAnHEHNst C HeoBXoanMbIM ycunuem. Mcnonb3oBaHue
NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




VHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLUTA KAPTEPA 111.08011.1 BPOI-IH

WWW.ABTOBPOHA.P®

Puc.1 Puc.2

Mpou3BoauTenb BripaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 3
	Страница 4

